
Pismeni ispit iz Analize 1b (1. grupa) 24./11. jun 2011.

1. Izraqunati integral
4π∫

0

dx

3 + cos x
.

2. U zavisnosti od realnog parametra α ispitati konvergenciju integrala
+∞∫

0

arctg x

xα 4
√

1 + x4
dx.

3. Ispitati konvergenciju reda
+∞∑
n=1

(−1)n arctg n arcsin
1
n

.

4. U zavisnosti od realnog parametra a na�i oblast konvergencije stepenog reda
+∞∑
n=1

(
1 +

1
na

)n

xn.

5. Odrediti zapreminu tela nastalog rotacijom figure ograniqene krivama y = ex2 , y = 0, x = 0
i x = 1 oko y-ose.
Napomena: Boduju se zadaci 1,2,3, kao i jedan od zadataka 4 ili 5.

Pismeni ispit iz Analize 1b (2. grupa) 24./11. jun 2011.

1. Izraqunati integral
4π∫

0

dx

3 + cos x
.

2. U zavisnosti od realnog parametra α ispitati konvergenciju integrala
+∞∫

0

arctg x

xα 4
√

1 + x4
dx.

3. Ispitati konvergenciju reda
+∞∑
n=1

(−1)n arctg n arcsin
1
n

.

4. U zavisnosti od realnog parametra a na�i oblast konvergencije stepenog reda
+∞∑
n=1

(
1 +

1
na

)n

xn.

5. Odrediti zapreminu tela nastalog rotacijom figure ograniqene krivama y = ex2 , y = 0, x = 0
i x = 1 oko y-ose.
Napomena: Boduju se zadaci 1,2,3, kao i jedan od zadataka 4 ili 5.


